


UNTERSUCHUNGSDESIGN

REPRÄSENTATIVE 
ONLINEBEFRAGUNG
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•

•



DIE 
WICHTIGSTEN 
ERGEBNISSE



ZWISCHEN 
ANSTRENGUNG 
UND AUFBRUCH



DIE ANGST DER 
FRAUEN VOR 
ALTERSARMUT 
IST GESTIEGEN

1.



DIE ANGST DER FRAUEN VOR ALTERSARMUT IST GESTIEGEN



JEDE ZWEITE 
FRAU KANN IHREN 
LEBENSUNTERHALT 
NICHT SELBST 
BESTREITEN

2.



JEDE ZWEITE FRAU KANN IHREN LEBENSUNTERHALT NICHT SELBST BESTREITEN



JEDE ZWEITE FRAU KANN IHREN LEBENSUNTERHALT NICHT SELBST BESTREITEN



VOLLZEITJOB –
DANN KLAPPT’S 
AUCH MIT DEN 
SCHWIEGERELTERN

3.



VOLLZEITJOB – DANN KLAPPT’S AUCH MIT DEN SCHWIEGERELTERN



JEDE FÜNFTE FRAU 
VERDIENT MEHR 
ALS IHR PARTNER –
UND FINDET DAS 
VÖLLIG OKAY

4.



JEDE FÜNFTE FRAU VERDIENT MEHR ALS IHR PARTNER – UND FINDET DAS VÖLLIG OKAY



JEDE FÜNFTE FRAU VERDIENT MEHR ALS IHR PARTNER – UND FINDET DAS VÖLLIG OKAY



BEIM THEMA 
HAUSARBEIT 
TRAGEN MÄNNER 
IMMER NOCH EINE 
ROSA BRILLE
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BEIM THEMA HAUSARBEIT TRAGEN MÄNNER IMMER NOCH EINE ROSA BRILLE



DIE VÄTER SIND 
DIE GEWINNER DER 
LETZTEN JAHRE

6.



DIE VÄTER SIND DIE GEWINNER DER LETZTEN JAHRE



DIE VÄTER SIND DIE GEWINNER DER LETZTEN JAHRE



FLEXIBILITÄT 
IST WICHTIGER 
ALS GELD

7.



FLEXIBILITÄT IST WICHTIGER ALS GELD



FRAUEN 
WOLLEN KEINE 
PLATZHIRSCHE 
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FRAUEN WOLLEN KEINE PLATZHIRSCHE. 



JEDE FÜNFTE 
FRAU WURDE IM JOB 
SCHON SEXUELL 
BELÄSTIGT
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JEDE FÜNFTE FRAU WURDE IM JOB SCHON SEXUELL BELÄSTIGT



JEDE DRITTE 
FRAU ZWISCHEN 
50 UND 60 FÜHLT 
SICH BERUFLICH 
AUSGEBREMST

10.



JEDE DRITTE FRAU ZWISCHEN 50 UND 60 FÜHLT SICH BERUFLICH AUSGEBREMST



VIELEN DANK FÜR 
IHRE AUFMERKSAMKEIT!


